

“昆明-蒙特利尔全球生物多样性框架”成功通过

新华社加拿大蒙特利尔12月19日电 (记者黄森 史霄萌)《生物多样性公约》第十五次缔约方大会(COP15)第二阶段会议19日凌晨通过“昆明-蒙特利尔全球生物多样性框架”(简称“框架”),为今后直至2030年乃至更长一段时间的全球生物多样性治理擘画新蓝图。

经过在加拿大蒙特利尔近两周的谈判磋商,在大会主席国中国的引领和推动下,各缔约方在“框架”目标、资源调动、遗传资源数字序列信息(DSI)等关键议题上达成了一致。

COP15主席、中国生态环境部部长黄润秋表示,历经4年,我们终于来到了旅程的终点。“我们手上的一揽子

文件能够指引我们所有人共同努力,共同遏制并扭转全球生物多样性丧失,让生物多样性走上恢复之路,并惠及全人类。”

会议除了“昆明-蒙特利尔全球生物多样性框架”和相关的监测框架,还通过了关于资源调动和技术科学合作及支持其执行的决定、关于规划监

测报告和审查机制的决定、关于DSI的决定等一揽子文件。

“这个‘框架’历史性地描绘了2050年与自然和谐共生的愿景,历史性地将DSI落地路径纳入,历史性地决定设立‘框架’的基金。”黄润秋说,“可以说我们正在采取果断的行动逐步迈向愿景。”

COP15主题为“生态文明:共建地球生命共同体”,包含两个阶段会议。第一阶段会议2021年在中国昆明成功举行;第二阶段会议于今年12月7日至19日在《生物多样性公约》秘书处所在地蒙特利尔召开,中国继续作为主席国领导大会实质性政治性事务。

阿拉伯世界为何不相信美国涉疆谎言?

H 国际观察

谎言·子虚乌有

在涉疆问题上,阿拉伯国家在联合国人权理事会、联合国大会第三委员会等多边场合以联合致函、共同发言或单独发言等方式给予中方支持。埃及官方《金字塔报》专栏作家、埃及外交事务委员会成员卡迈勒·贾巴拉表示,阿拉伯国家一直坚定支持中国的正义事业。新疆问题受到美西方重点炒作,一些政客和“媒体打手”试图让新疆变成安全形势紧张、恐怖主义肆虐的地区“火药桶”,以阻遏中国发展。

2022年10月,联合国人权理事会第51届会议对美国牵头提交的一项涉疆问题决定草案进行表决。尽管美国对这份草案进行了精心包装,并伙同一些西方国家竭力向其他成员国施压,但草案仍遭到人权理事会多数成员国特别是阿拉伯国家等发展中成员国的强烈反对,美国等西方国家图谋以失败告终。

过去60多年来,中国新疆地区人口总量增长了4倍,维吾尔族人口总量从220万增长到约1200万,人均预期寿命从30岁提高到74.7岁。然而,美国政客和媒体罔顾事实,持续炒作所谓新疆“种族灭绝”这一彻头彻尾的谎言以诋毁中国。

美国海军军事学院国家安全事务系教授斯蒂芬·诺特曾在《外交政策》杂志上写道,“美国建立在密谋和谎言之上”。如今,世人再一次看到:美国为了维护霸权私利,没有什么谎言是不能编造的。为围堵打压中国,美国在新疆问题上罔顾事实、颠倒黑白,给中国扣上所谓“种族灭绝”“强迫劳动”的帽子,甚至以此为由对新疆为原产地产品实施制裁,如此堂而皇之,着实令人惊讶!

谎言终究掩盖不了事实。在美西方少数国家来势汹汹的谎言面前,国际社会大多数成员,包括众多阿拉伯国家,都坚定支持中国的新疆政策,站在正义的一边。

贾巴拉将新疆维吾尔族人口显著增长归功于中国政府为改善当地住房、卫生和教育状况所做的巨大努力。对于美西方一些政客散布的“种族灭绝”谎言,贾巴拉指出,这是围堵中国、阻碍中国发展、破坏中国民族团结的惯用伎俩。

伊拉克库尔德斯坦共产党总书记卡瓦·马哈茂德表示,所谓新疆“种族灭绝”的荒谬指责毫无根据。在西方殖民主义的历史上,诸如美国和加拿大对北美原住民的杀戮,才是真正的种族灭绝。

叙利亚政治分析人士乌萨马·达努拉说,美国系统性战略的一个主要目标是破坏其他国家的领土完整、政治稳定和民族团结。在越南、伊拉克等国进行了几次失败的军事冒险后,美国从发动传统战争转向煽动他国内部分裂对抗情绪。

霸权·信誉扫地

为维护自身利益及霸权,美国政客一次次欺骗世人,挑起冲突和争端,阿拉伯国家受害尤深。贾巴拉指出,美国对中东地区的局势动荡负有不可推卸的责任,其所作所为,根本不值得中东人民的信任。

2003年2月5日,时任美国国务

卿鲍威尔在联合国安理会会议上拿出一个装有白色粉末的试管,声称是伊拉克正在研制化学武器的证据。同年3月20日,美英联军以此为由发动伊拉克战争。

2013年,《纽约时报》在伊拉克战争爆发10周年之际刊发反思文章指出,伊拉克战争爆发并非缘于情报出错,而是蓄意歪曲。事实证明,萨达姆政权没有大规模杀伤性武器,与“9·11”事件也无关联,美国却以一个谎言为由坚持入侵一个主权国家。

美国利用谎言向阿拉伯国家输出战争和动乱的例子俯拾皆是。美国及其西方盟友对叙利亚发动空袭,借口是“叙政府军对平民使用化学武器”,然而,其所谓“证据”只不过是西方情报部门资助的“白头盔”组织自编自导自演的摆拍。

1998年,美国轰炸苏丹一家制药厂,称该厂正在“生产化学武器”,并将其与“基地”组织联系起来。后来的调查发现,该厂并没有制造化学武器,而是在为苏丹民众生产药品。阿尔及利亚《独立青年报》新闻主任卡迈勒·曼萨里告诉新华社记者,美国仅凭一个谎言,就摧毁一家工厂,导致不少苏丹民众因药品匮乏而死,这种霸权行径令人不齿。

叙利亚政治分析人士达努拉表示,对阿拉伯人民来说,撒谎成性的美

国已毫无信誉可言。美国一些政客和媒体一直在玷污伊斯兰教的声誉,在西方社会煽动对伊斯兰教的恐惧,从而鼓动针对伊斯兰社会的种族主义。

真相·眼见为实

近年来,来自阿拉伯国家等100多个国家的2000多位专家、记者、外交官、宗教界人士等参访新疆,亲眼见证了新疆各族人民群众的团结和睦、欢乐祥和。

贾巴拉告诉新华社记者,他曾于2010年斋月期间访问新疆,在2019年第二次新疆之行中参观了喀什艾提尕尔清真寺、疏附县民族乐器村等地,新疆传统文化和手工业、宗教自由得到了很好的保护。

贾巴拉在2019年访问新疆时,感受到当地社会治安状况较2010年明显好转,百姓幸福感和安全感显著增强。他参观了新疆的职业技能教育培训中心,亲眼看到学员在教室里学习国家通用语言文字、法律知识、各项专业技能等。他认为,新疆的教育培训中心能帮助学员更好参与社会发展和各项建设,不再沦为极端组织和恐怖分子的潜在招募对象。

目前,新疆清真寺约有2.44万座,相当于平均每530名穆斯林就拥

有一座清真寺。在曼萨里看来,这反映了中国政府对保护新疆文化和宗教特性的重视。他说,中国政府并不干涉新疆的宗教传统,而是保护其不受恐怖主义和其他不稳定因素的影响。

曼萨里表示,维护国家安全稳定和打击分裂主义对任何国家来说都是至关重要的任务,阿拉伯世界支持中国政府为促进新疆稳定和安全所作的努力。涉疆问题是反暴恐、去极端化和反分裂问题,并不是美西方炒作的所谓“人权”问题。事实上,新疆的快速发展就足以佐证当地人权事业的发展。

伊拉克库尔德斯坦共产党总书记马哈茂德认为,随着中国公布新疆发展的大量翔实数据和实例,以及越来越多外国参观者到访新疆,美西方涉疆谎言进一步被拆穿。他指出,美国在所谓“反恐战争”中暴露的严重侵犯人权罪行才最应该受到国际社会强烈谴责。

事实证明,自身信誉破产的美国,企图再次用谎言污蔑中国,甚至离间中国与阿拉伯国家的关系,其伎俩早已被阿拉伯世界看穿。在联合国人权理事会上,美国涉疆反华提案被否决时阿拉伯国家代表的热烈掌声,就是最好的证明。

(新华社北京12月19日电 记者陆佳飞)

朝鲜为发射首颗军事侦察卫星进行“最后阶段”试验

新华社首尔12月19日电 据朝中社19日报道,朝鲜国家宇宙开发局18日在西海卫星发射场发射了一颗卫星试验品。朝方称,此次试验表明该国军事侦察卫星开发工作进入“最后阶段”。

据朝中社报道,卫星试验品装有一架20米分辨率试验用全色摄像机、两架多谱段照相机、图像发射机和各波段收发机等设备,搭载卫星试验品的运载火箭高角度发射至高空500公里。

朝鲜国家宇宙开发局表示,此次试验旨在对卫星摄影及数据传输系统和地面管控系统进行能力评估,试验取得重要成果。朝方到2023年4月将完成该国首颗军事侦察卫星发射前的准备工作。

一艘泰国军舰遇强浪沉没 31名船员仍失踪



这是12月18日在泰国巴蜀府附近海域拍摄的泰国海军“素可泰”号军舰。

泰国皇家海军19日发表声明说,泰国海军“素可泰”号军舰18日晚在泰国湾海域遇强浪发生事故,于19日凌晨沉没。船上106人中有75人获救,对其余31名船员的搜救仍在进行中。

新华社/美联

加拿大一公寓楼内发生枪击事件 6人死亡、1人受伤



12月19日,在加拿大多伦多郊区沃恩市,警察在发生枪击事件的公寓楼疏散人群。

加拿大警方18日说,加拿大多伦多郊区一公寓楼内当天夜间发生枪击事件,导致包括枪手在内的6人死亡、1人受伤。

新华社/路透

国能(海南)新能源发展有限公司新能源光伏项目农业合作单位公开优选征集公告

国能(海南)新能源发展有限公司计划在现有在建及运营集中式农光、渔光互补项目的基础设施上打造创新“农光、渔光互补”多样化发展模式,建设农光、渔光互补产业化、标准化示范基地等地,实现种植结合创新立体经营;建设“农光、渔光互补”数字农、渔业,助力乡村振兴。为此特向社会公开优选新能源项目农业合作单位。

一、注意事项:
(一)本公告公开发布7天,有意向单位请在7天内联系新能源发展公司规划发展部(联系人:刘杰,联系电话:18089786016,联系邮箱:12004162@ceic.com)领取合作方案编制框架,12月31日前完成方案编制并提交新能源发展公司审核。

(二)评审方案
新能源发展公司根据合作方提交的方案组织专业人员进行评审,并对相关单位进行尽职调查工作。

二、优选结果
经过方案比选并谈判后,签署合作意向,新能源发展公司将合作结果(优选过程、合作协议谈判以及公司章程等)报上级主管单位,经批准后注册公司(或达成合作)。

国能(海南)新能源发展有限公司
2022年12月20日

海南长城系统科技有限公司企业吸收合并公告

经公司股东会决议,中电长城圣非凡信息系统有限公司拟吸收合并海南长城系统科技有限公司。吸收合并前,中电长城圣非凡信息系统有限公司注册资本2.35亿元,海南长城系统科技有限公司注册资本1000万元;吸收合并之后,海南长城系统科技有限公司注销,中电长城圣非凡信息系统有限公司存续,注册资本不变。

根据有关法律、法规的规定,海南长城系统科技有限公司的有关债权债务均由合并后的公司承继。请债权人于公告之日起四十五日内提出清偿债务或者提供相应的担保,债权人未在规定期限内行使上述权利的,公司合并将按照法定程序实施,特此公告。

联系人:尹福明
联系电话:15692527888
海南长城系统科技有限公司
2022年12月20日

海南江东新区防洪防潮排涝及水系建设方案(征求意见稿)公示启事

从防洪排涝、供水保障、水生态环境保护等方面综合考虑,为满足江东新区建设水安全要求,我局组织编制了《海口江东新区防洪防潮排涝及水系建设方案》(征求意见稿),为广泛征求社会各界和市民的意见和建议,现按程序公示:一、公示时间:30天(2022年12月20日至2023年1月20日)。二、公示地点:海口市人民政府网站(<http://www.haikou.gov.cn/>)、海口江东新区管理局官网(<http://dqxq.haikou.gov.cn/>)、江东新区展示中心。三、意见和建议反馈:在公示期限内以下方式反馈:(一)电子邮件发送至:hksjdg1@163.com;(二)书面意见邮寄至海口市美兰区兴洋大道181号,海口江东新区管理局规划统筹部,邮政编码:571127;(三)意见应在公示期限内反馈,逾期视为无意见。4.咨询电话:65686617,联系人:刘鑫。

海口江东新区管理局
2022年12月20日

关于《海口江东新区三组团(国际高教科研组团)控制性详细规划JDGJ-10地块规划修改论证的公示启事

经报市政府同意,拟按程序对《海口江东新区三组团(国际高教科研组团)控制性详细规划JDGJ-10地块规划修改论证》进行公示。为广泛征求社会各界和市民的意见和建议,现按程序进行公示。1.公示时间:30天(2022年12月20日至2023年1月20日)。2.公示地点:海口市人民政府门户网站(<http://www.haikou.gov.cn/>)、海南日报、海口日报、江东新区展示中心。3.公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送至:hksjdg1@163.com;(2)书面意见请邮寄至海口市美兰区兴洋大道181号,海口江东新区管理局规划统筹部,邮政编码:571127;(3)意见应在公示期限内反馈,逾期视为无意见。4.咨询电话:65686617,联系人:刘鑫。

海口江东新区管理局
2022年12月20日

关于《海口江东新区三组团(国际综合服务组团、国际文化交往组团、国际高教科研组团)控制性详细规划JDZH-03-C13地块规划修改公示启事

本次控规调整为西海岸新区南片区A6201地块,用地面积约42.79亩。根据《海南省人民政府办公厅关于加强国土空间规划监督管理的若干意见》(琼府办〔2021〕12号)、《城乡规划法》等文件要求及海口市政府批示意见,为改善商住比例失衡,优化居住平衡比例要求。我局按程序启动了西海岸新区南片区A6201地块(属政府储备地)规划修改工作。为广泛征求社会各界和市民的意见和建议,现按程序进行公示。

1.公示时间:30天(2022年12月20日至2023年1月18日)
2.公示地点:海口市自然资源和规划局门户网站(<http://zzgj.haikou.gov.cn/>)、海南日报、海口日报。
3.公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:hksjgh@haikou.gov.cn。(2)书面意见请邮寄至海口市市长滨路市政府第二行政办公区15号楼南楼2047房海口市自然资源和规划局详细规划科,邮编:570311。(3)意见和建议应在公示期限内提出,逾期未反馈,将视为无意见。(4)咨询电话:68724378,联系人:朱厚庄。

海口市自然资源和规划局
2022年12月19日

关于《海口江东新区三组团(国际综合服务组团、国际文化交往组团、国际高教科研组团)控制性详细规划JDZH-03-C13地块规划修改公示启事

本次控规调整为西海岸新区南片区A6201地块,用地面积约42.79亩。根据《海南省人民政府办公厅关于加强国土空间规划监督管理的若干意见》(琼府办〔2021〕12号)、《城乡规划法》等文件要求及海口市政府批示意见,为改善商住比例失衡,优化居住平衡比例要求。我局按程序启动了西海岸新区南片区A6201地块(属政府储备地)规划修改工作。为广泛征求社会各界和市民的意见和建议,现按程序进行公示。

1.公示时间:30天(2022年12月20日至2023年1月18日)
2.公示地点:海口市自然资源和规划局门户网站(<http://zzgj.haikou.gov.cn/>)、海南日报、海口日报。
3.公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:hksjgh@haikou.gov.cn。(2)书面意见请邮寄至海口市市长滨路市政府第二行政办公区15号楼南楼2047房海口市自然资源和规划局详细规划科,邮编:570311。(3)意见和建议应在公示期限内提出,逾期未反馈,将视为无意见。(4)咨询电话:68724378,联系人:朱厚庄。

海口市自然资源和规划局
2022年12月19日

关于《海口江东新区三组团(国际综合服务组团、国际文化交往组团、国际高教科研组团)控制性详细规划JDZH-03-C13地块规划修改公示启事

本次控规调整为西海岸新区南片区A6201地块,用地面积约42.79亩。根据《海南省人民政府办公厅关于加强国土空间规划监督管理的若干意见》(琼府办〔2021〕12号)、《城乡规划法》等文件要求及海口市政府批示意见,为改善商住比例失衡,优化居住平衡比例要求。我局按程序启动了西海岸新区南片区A6201地块(属政府储备地)规划修改工作。为广泛征求社会各界和市民的意见和建议,现按程序进行公示。

1.公示时间:30天(2022年12月20日至2023年1月18日)
2.公示地点:海口市自然资源和规划局门户网站(<http://zzgj.haikou.gov.cn/>)、海南日报、海口日报。
3.公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:hksjgh@haikou.gov.cn。(2)书面意见请邮寄至海口市市长滨路市政府第二行政办公区15号楼南楼2047房海口市自然资源和规划局详细规划科,邮编:570311。(3)意见和建议应在公示期限内提出,逾期未反馈,将视为无意见。(4)咨询电话:68724378,联系人:朱厚庄。

海口市自然资源和规划局
2022年12月19日

关于《海口江东新区三组团(国际综合服务组团、国际文化交往组团、国际高教科研组团)控制性详细规划JDZH-03-C13地块规划修改公示启事

本次控规调整为西海岸新区南片区A6201地块,用地面积约42.79亩。根据《海南省人民政府办公厅关于加强国土空间规划监督管理的若干意见》(琼府办